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Vážení rodiče,  

zájemci o zápis Vašeho dítěte do Základní školy Praha 4, V Ladech 6. Dovolte, abychom vám 

poskytli několik informací, které se zápisu týkají.  

Na základě školského zákona je zákonný zástupce povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné 

školní docházce, a to v době od 1. dubna do 30. dubna kalendářního roku, v němž má dítě 

zahájit povinnou školní docházku. Vlastní zápis probíhá v naší škole 22. dubna 2024. Abyste 

nemuseli stát dlouhé fronty, můžete se zaregistrovat k zápisu na webových stránkách školy 

(pokud jste tak již neučinili) a budete pozváni na konkrétní čas.   
 

Nejpozději v den zápisu vyplníte Žádost zákonných zástupců o přijetí k základnímu vzdělávání. 

Pro plynulost zápisu ji můžete vyplnit předem a doručit do školy, a to buď osobně k rukám 

paní Adlerové či poštou na adresu ZŠ Šeberov, V Ladech 6, Praha 4. Při formální části zápisu 

proběhne setkání se zákonným zástupcem nad uvedenou žádostí. Pokud bude dítě u zápisu 

přítomno a souhlasí s tím zákonný zástupce, proběhne také neformální část zápisu – rozhovor 

s dítětem. Jeho cílem je motivování dítěte pro školní docházku a orientační posouzení jeho 

školní připravenosti. Při zápisu nebude dítě podrobováno diagnostickému testování, neboť to 

je plně v kompetenci školských poradenských zařízení, odborného lékaře nebo klinického 

psychologa. Rozhovor paní učitelky s dítětem bude trvat nejvýše 20 minut. Uvedená 

maximální doba přímé komunikace odpovídá věkové vyzrálosti a schopnostem dítěte se 

soustředit.  
 

Podáním Žádosti zákonných zástupců o přijetí k základnímu vzdělávání je ve smyslu zákona č. 

500/200 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů zahájeno správní řízení. Účastníci řízení 

a jejich zástupci mají právo nahlížet do spisu. Na výzvu úřední osoby (v případě zápisu je to 

zaměstnanec školy konající zápis) je účastník nebo jeho zástupce povinen předložit průkaz 

totožnosti.  

 

 

 

 

INFORMACE PRO RODIČE K ZÁPISU 



 

 

 

Základní škola ŠEBEROV        V Ladech 6, 149 00 Praha 4 – Šeberov        www.zsseberov.cz        info@zsseberov.cz        +420 725 246 206 
 

 

Kritéria pro přijímání žáků do prvních tříd jsou stanovena takto:  

 Dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, na území městské 

části Praha – Šeberov, 

 dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, v jiné městské části, 

jehož sourozenec se v základní škole již vzdělává, 

 dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, v jiné městské části 

hlavního města Prahy, 

 dítě s místem trvalého pobytu, v případě cizinců s místem pobytu, mimo hlavní město 

Praha. 

V případě splnění zadaných podmínek více uchazeči (než kolik umožňuje kapacita ZŠ přijmout) 

v konkrétním zadaném kritériu proběhne losování uchazečů pod přidělenými registrovanými 

čísly. 
 

Seznam přijatých žáků bude zveřejněn pod registrovanými čísly (obdržíte je při zápisu) na 

webových stránkách školy nejpozději do 14 dnů od zápisu. Pro následující školní rok budeme 

přijímat 48 žáků do dvou prvních tříd ZŠ.  
 

Zákonný zástupce účastníka řízení (dítěte) může podat odvolání proti rozhodnutí ředitele 

základní školy v 15denní lhůtě, která běží od následujícího dne po doručení stejnopisu 

Rozhodnutí o nepřijetí k plnění povinné školní docházky. Odvolání podává zákonný zástupce 

ke krajskému úřadu příslušného kraje, kde sídlí základní škola, prostřednictvím ředitele 

konkrétní základní školy. Rodič/zákonný zástupce není účastníkem řízení o přijetí dítěte ani 

vedlejším účastníkem, ale je zástupcem dítěte ve správním řízení. Z toho plyne, že odvolání 

proti rozhodnutí ředitele školy může podat pouze dítě v zastoupení rodiče, nikoliv rodič 

samotný. 

Na základě § 37 odst. 2 školského zákona si dovolujeme vás informovat o možnosti odkladu 

povinné školní docházky. Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li 

o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce podle § 

36 odst. 4, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je 

žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a 

odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit 

nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.  
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V případě udělení odkladu povinné školní docházky si vás dovolujeme informovat o 

povinnosti předškolního vzdělávání dítěte v mateřské škole či v přípravné třídě základní školy. 
 

Hlavním vyučovacím jazykem v ZŠ Šeberov je český jazyk. Vize naší školy „Škola pro úspěch 

každého žáka“ vede skrze individualizaci a diferenciaci k tomu, že každý v naší škole se učí 

naplno a s radostí. V rámci systému společného vzdělávání (Vyhláška č. 27/2016 Sb., o 

vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných) má každé dítě právo 

na plnou účast v hlavním vzdělávacím proudu, a tak se také v naší potkávají žáci z mnoha 

prostředí (nadaní žáci v různých oblastech, mimořádně nadaní, děti z jazykově odlišného 

prostředí, se speciálními vzdělávacími či ze sociálně znevýhodněného prostředí). Podporujeme 

každého žáka v dosahování maximálního pokroku a školní úspěšnosti s ohledem na jeho 

individuální potřeby. Více se o našem školním vzdělávacím programu můžete dozvědět na 

www.zsseberov.cz.  

Vzhledem k tomu, že do zahájení školní docházky Vašeho dítěte od termínu zápisu zbývají 

ještě 4 měsíce a pár dnů k tomu, můžete pomoci dítěti do té doby zejména tím, že:  

 Věnujte dítěti soustředěnou pozornost – při rozhovoru s ním se nezabývejte jinou 

činností, dejte mu najevo zájem, trpělivě je vyslechněte, projevujte vstřícnost a 

přívětivé chování.  

 Vyprávějte dítěti a čtěte mu – televize či mobil nenahradí lidské slovo a osobní 

kontakt.  

 Pověřujte dítě drobnými úkoly a domácími pracemi – pěstujte tak jeho samostatnost 

a zodpovědnost, rozvíjíte i motoriku.  

 Rozvíjejte poznání z oblasti života lidí, zvířat i rostlin – vedle obecné informovanosti 

rozšiřujete i jeho slovní zásobu.  

 Vybírejte vhodné hry a činnosti, sami se do nich zapojte – stavebnice, skládanky, 

dějové obrázky i práce s drobným výtvarným materiálem rozvíjejí poznání a tvořivost. 

Vaše účast posiluje citovou zralost dítěte.  

 Upevňujte prostorovou orientaci a pojmy nahoře, dole, vlevo, vpravo, vpřed, za – 

výrazně to ovlivňuje základy psaní, čtení a počítání.  

http://www.zsseberov.cz/
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 Dbejte na vhodné pohybové aktivity a zdravé stravování – příroda je velká tělocvična, 

prospěje i vám (zvláště v dnešní hektické době      ).  

 Trénujte změny denního režimu související se školní docházkou – ranní vstávání, 

odbourávání odpoledního spaní, čas pravidelného ukládání k večernímu spánku zmírní 

každodenní stres pro děti, zákonné zástupce i pedagogy, připravujte dítě na to, co ho 

čeká nového v době školní docházky.  

 Vytvářejte sociální situace, kdy se dítě učí jednat s jinými lidmi – uplatňovat základní 

společenská pravidla při jednání s lidmi, vyřizovat drobné vzkazy, nebát se komunikace 

ve známém prostředí apod.  

 Těšte se společně na školu.       

Níže vám nabízíme materiál, který k výše řečenému připravil Národní pedagogický institut ČR: 

 

 

Milí rodiče,  

pro rodiče předškoláků nabízíme ve spolupráci s mateřskou školou setkání s pedagožkou 

Mgr. Terezou Kasalovou a ředitelem ZŠ Šeberov. Sejdeme se v šeberovské MŠ 11. 3. 2024 

v 17:00. Zároveň vás zveme 8. dubna od 17. hodin na setkání s rodiči předškoláků, na 

kterém se dozvíte více ke koncepci naší základní školy. Stejný den je během vyučování den 

otevřených dveří, a tak se můžete přijít podívat do hodin našich tříd.  

 

TĚŠÍME SE NA VAŠE – NAŠE DĚTI. 
 

 

V Praze – Šeberově dne 8. března 2024 

 

  Mgr. et Bc. Jiří Luka  
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